3adaHus dns nabopamopHoul pabomei 3.

3apaHve ana nabopartopHoi paboTb! 3. BapuaHT 1
Luknuyeckue anzopummei|.
Monb3oBaTtens BBOAMT LEfoe MOMoXUTENbHOE YMCO m. HanTu HaummeHbllee HaTyparnbHoe
4ncno K, npu KOTopom 3> m. BbiBecTu Ha 9KpaH Tabnuuy cteneHen vncna 3 (0T HyneBon Oo
15-n).

3apanve ana nabopartopHoi paboTs! 3. BapuaHT 2
L{uknuyeckue anzopummei.
lMonb3oBaTenb BBOAUT LEeNoe MNONOXUTENbHOE 4ncrno m. Hamtu Hambonbliee HaTypanbHoe
uncnio k, npu kotopom 3¥ < m. BbiBecTV Ha aKkpaH Tabnuuy cTeneHei uncna 3 (oT HyneBoW 0
15-n).

3apanve ana nabopartopHoi paboTs! 3. BapuaHT 3
Luknu4eckue aneopummesi.
lMonb3oBaTenb BBOAMT LEMOE MOMOXUTENBbHOE YMCIO M. HanTu HaummeHbllee HaTyparnbHoe
4ncno K, npn KOTopom 5> m. BblBeCTM Ha 9KpaH Tabnuuy cteneHen Yncna 5 (OT Hyneeon Jo
12-n).

3apaHue ana nabopartopHoi paboTb! 3. BapuaHT 4
Luknuyeckue anzopummsi.
MNMonb3oBaTenb BBOAWUT Lerioe NonoxutenbHoe 4ucno m. Hamtn Hambonbluee HaTyparnbHoe
uncnio k, npy koTopom 5% < m. BbiBeCTV Ha aKkpaH Tabnuuy cTeneHel uncna 5 (0T HyneBoW 4o
12-n).

3apaHve ana nabopartopHoi paboTs! 3. BapuaHTt 5
Luknu4yeckue aneopummesi.
MNMonb3oBaTenb BBOAWUT LENoOe MoroXuterbHoe 4nucrno m. HanTn HanmmeHbluee HaTyparbHoe
uncno k, npu koTopom 7% > m. BblBeCTV Ha aKpaH TabnuLly cTeneHeii yncna 7 (OT HyneBoit Ao
10-1).

3apaHue ana nabopartopHoi paboTb! 3. BapuaHT 6
Luknuyeckue anzopummsi.
Monb3oBaTenb BBOAWUT Lerioe NonoxutenbHoe 4ucno m. Hamtn Hambonbluee HaTyparnbHoe
uncnio k, npy koTopom 7% < m. BbiBeCTV Ha aKkpaH Tabnuuy cTteneHel uncna 7 (oT HyneBoW 0
10-n).

3apaHuve ana nabopaTtopHon paboTbl 3. BapI/IaHT 7
Luknuyeckue anzopummsi.
lMonb3oBaTenb BBOAMT LErioe NOMOXUTENBbHOE YMCNo m. HanTu HanmeHbluee HaTypanbHoe
uncnio k, npu koTopom cymma 12 + 2% + 3% + ... + k* > m. BblBeCTu Ha aKkpaH Tabnuiy 3Ha4YeHUn
cymm npwm Bcex k ot 100 go 120.

3apaHuve ansa nabopaTtopHon paboTbl 3. BapI/IaHT 8
Luknuyeckue anzopummsl.
Monb3oBaTenb BBOAWUT LEerioe MonoXuternbHoe 4ncno m. Hamtm Hambonbluee HaTypanbHoe
uncnio k, npu koTopom cymma 12 + 2% + 3% + ... + k? < m. BblBeCTu Ha aKkpaH TabnuLy 3Ha4YeHUn
cymm npwm Bcex k ot 80 go 100.

3apgaHve ana nabopartopHoi paboTs! 3. BapuaHT 9
Luknu4yeckue aneopummesi.
MNMonb3oBaTenb BBOAWUT LENOe MoroXuterbHoe 4nucrno m. HanTn HanmmeHbluee HaTyparbHoe
uncrno k, npu koTopom cymma 22 + 4% + 62 + ... + (2k)> > m. BbiBecTM Ha 9KpaH Tabnuuy
3Ha4yeHnn cymm npm Becex k ot 50 go 70.



3apaHve ana nabopartopHoi paboTs! 3. BapuanTt 10
Luknu4yeckue aneopummesi.
lMonb3oBaTenb BBOAMT LIENOE MOMOXUTENBHOE 4YMcno m. Hamtn Hambonblee HaTypanbHOe
umcrno k, npu koTopom cymma 22 + 4% + 62 + ... + (2k)> < m. BbiBecTM Ha aKpaH Tabnuuy
3Ha4yeHnn cymm npm Bcex k ot 60 go 80.

3apaHve ana nabopartopHoi paboTb! 3. BapuaHTt 11
Luknuyeckue anzopummsi.
MNMonb3oBaTenb BBOAUT LEroe NOMoXWUTeNbHOe 4ncro m. Hamtm HaumeHbluee HaTypanbHoe
uncno k, npu kotopom cymma 12 + 3% + 52 + . + (2k-1)2 > m. BbiBecTu Ha akpaH Tabnuuy
3Ha4yeHun cymm npm Becex k ot 50 go 70.

3agaHune ans nabopaTtopHom paboTbl 3. BapmaHT 12
Ljuknuyeckue anzopummbi.
lMonb3oBaTtens BBOAWT LENoe MNOMOXUTENbHOE 4YMcno m. Hamtu Hambonbllee HaTypanbHoe
uncno k, npu kotopom cymma 12 + 3% + 52 + . + (2k-1)2 < m. BblBecTu Ha akpaH Tabnuuy
3HayeHun cymm npu Becex k ot 60 go 80.

3aldaHus 0ns camocmosimesisHou pabomel 3.

3agaHue ana camocTosaTenbHo paboTs! 3. BapuaHT 1
L{uknuyeckue anzopummei.

Uucna dumboHayum onpenensioTcs Tak: NepBoe W BTOpoe uucna pasHbl 1, Kaxgoe
cnegywouwiee paBHO CymMme AByX npegblgywimx. CocTaBuTb MNporpammy, KOTopas HaxoauT
nepsble k Yncen dmnboHavum (k — 3agaeTcs nonb3oBartenem).

Onpepenutb HoMep nocnegHero yucrna dPmnboHayum, KOTOpoe BXOAMT B AnanasoH Tuna
integer (longint). BoiBecTn B Buae tabnuvubl gaHHoe Yncno dmnboHavum n Tpu npeablayLmx
C X HOMEepaMmM.

3agaHue ana camocTosaTenbHoW paboTs! 3. BapuaHT 2
L{uknuyeckue anzopummei.

Uucna dumboHayum onpenensioTcs Tak: NepBoe W BTOpoe uucna pasHbl 1, Kaxgoe
cnegytouiee paBHO cymMme ABYX npeablayLimx. CoctaBuTb NporpamMMy, KOTopasi HaxoauT CyMmMy
nepsbIx k yncen d®nboHayum (k — 3agaetca nonb3oBaTenem).

Onpenenntb KONMYECTBO NepBbix Yncen GnboHayun, Takmx, YTo 3Ha4eHUe UX CyMMbl He
npeBbiaeT AnanasoHa Tuna integer (longint). BoiBectTv B BMae Tabnuubl [aHHOE
3Ha4yeHMe CyMMbl U TpU NpeablayLimx 3Ha4YeHUA CyMMbl (C COOTBETCTBYIOLMMM KONUYECTBaAMM
yncen dmnboHayum).

3afaHve Ana camocToaTenbHon paboTs! 3. BapuaHT 3
Luknuyeckue anzopummsi.

Uucna JTlioka onpenensoTca Tak: nepBoe 4ucrio paBHO 1, BTOpoe paBHO 3, Kaxpoe
cnegywouiee paBHO CymMme AByX npegblgywimx. CocTaBuTb MNporpammy, KOTOpasi HaxoauT
neps.ble k Yncen Jltoka (k — 3agaeTcsa nonb3oBaTenem).

Onpegnennte HOMep nocnegHero uucna Jlioka, KOTopoe BXOAMT B [ManasoH Tuna
integer (longint). BeiBectn B Buge tabnuubl agaHHoe 4mcno Jlioka u Tpu npeaplayLmnx ¢ nx
HOMepamu.



3agaHune ans camoctoaTenbHom paboTsl 3. BapmaHT 4
Luknuyeckue anzopummsi.

Uucna JTioka onpefenstoTca Tak: NepBoe 4ucrio paBHO 1, BTOpoe paBHO 3, Kaxpoe
cnegyouliee paBHoO cymme AByx npeabiaywmx. CoctaBuTb NporpaMmmy, KOtopas HaxoguT CyMMy
nepsbIX k yncen Jlioka (k — 3agaetcs nonb3oBaTtenem).

Onpegenntb KONUYECTBO MepBbIX 4Yncen Jlioka, Takmx, YTO 3HAYEHWE MX CYyMMbl He
npesbllwaeT Auana3oHa Tuna integer (longint). BeiBectn B Buge Tabnuubl gaHHOE
3Ha4yeHMe CyMMbl 1 TpU NpeablayLmMx 3Ha4YeHUA CyMMbl (C COOTBETCTBYIOLLMMM KONMYECTBAMM
yucen Jloka).

3agaHue ana camocTosaTenbHov paboTs! 3. BapwuaHTt 5
Luknu4yeckue aneopummsi.

Uncna lMenna onpenenalnTca Tak: NepBOe YMCro paBHO 1, BTOPOE paBHO 2, Kaxgoe
cnepywouwee paBHo a(n)=2a(n-1)+a(n-2). CoctaBuTb nporpammy, KOTopass HaxoauT nepseble k
uncen MNMennsa (k — 3agaeTcs nonb3oBaTenem).

Onpepnennte HOoMmep nocregHero 4duicna [llenns, KoTopoe BXOAMT B AuanasoH Tuna
integer (longint). BoiBecTn B BMae tabnuubl gaHHoe yucno Nennsa un Tpu npeabigyLumx ¢ nx
HOMepamu.

3agaHue ana camocTosTenbHoW paboTs! 3. BapuaHT 6
Luknuyeckue anzopummesi.

Uncna lMenna onpenensalTca Tak: NepBOe YMCro paBHO 1, BTOpOE paBHO 2, Kaxaoe
cnepgyouwee pasHo a(n)=2a(n-1)+a(n-2). CoctaBuTb nporpaMmmy, KOTOpash HaxoauT CymMMy
nepBbix k yncen MNennga (k — 3agaeTcsa nonb3oBaTenem).

Onpegenntb KONMYeCTBO MepBblX 4ucen [lenns, Takux, YTO 3HAYEHWEe UX CyMMbl He
npesblllaeT auanasoHa Tuna integer (longint). BeiBectn B Buae Tabnuubl AaHHOE
3Ha4YyeHne CyMMbl U TpU NpeabliayLwmx 3Ha4eHUs CyMMbl (C COOTBETCTBYIOLWMMU KONUYECTBaMu
yncen lNenng).

3agaHue ana camocTosaTenbHo paboTs! 3. BapuaHT 7
L{uknuyeckue anzopummei.

Uucna AxkobwTtans onpegensatoTcs Tak: NepBoe M BTOPOE 4ucrna paBHbl 1, Kaxgoe
cnepywowee paBHo a(n)=a(n-1)+2a(n-2). CoctaBuTb nporpammy, KoTopas Haxoaut nepsble k
yucen AkobwTans (k — 3agaeTcs nonb3oBaTenem).

Onpenenntb HOMep nocnegHero Yncna AxkobwTans, KOTopoe BXOAMT B AManas3oH Tuna
integer (longint). BbiBectn B Buae Tabnuubl JaHHoe 4ucno HAkobwTtana u Tpu
nNpeablayLWwnx ¢ X Homepamu.

3agaHue ana camocTosaTenbHoW paboTs! 3. BapuaHT 8
Luknu4yeckue aneopummsi.

Uucna Axkobwrtana onpenensoTcs Tak: NepBoe U BTOPOE uucna pasHbl 1, Kaxpoe
cnepgyowee pasHo a(n)=a(n-1)+2a(n-2). CoctaBuTb NporpaMmmy, KOTOpash HaxoaAuT CymMMy
nepBbix k yncen AxkobwTtansa (k — 3agaeTcst nonb3oBaTenem).

Onpegenntb KONNMYECTBO NeEPBbIX YMcen AkoblTans, Takmx, YTO 3HaYeHNe NX CYyMMbI He
npeBbiaeT AnanasoHa Tuna integer (longint). BoiBecTv B BMae Tabnuubl [aHHOE
3Ha4yeHMe CyMMbl 1 TpU NpeablayLimx 3Ha4YeHUS CyMMbl (C COOTBETCTBYIOLMMUM KONMYECTBaAMM
yncen Axkobwtans).



